

# Тема дискуссии — вопросы творчества

В Челябинском ТЮЗе прошла конференция «Лицо театра». Педагог Ленинградского театра юного зрителя Г. Мурашова говорила о гражданской позиции театра, актриса этого же театра

А. Шурамова — о профессионализме актера, режиссер Челябинского ТЮЗа Г. Махарадзе посвятил свое выступление проблемам воспитания труппы, кандидат

философских наук Г. Затевакина — эстетике современного театра, старший преподаватель института культуры М. Стуль остановилась на вопросе театр и зритель.

„КОМСОМОЛТЕЦ“  
г. Челябинск

26 МАР 1974